

Прошли годы, мы стали совсем взрослыми и теперь «учимся» в разных школах со своими детьми. Моя дочь с большим удовольствием занимается в «Мурадели» на гитаре, а я вспоминаю свою виолончель, занятия, педагогов и размышляю, что же мне все-таки дала музыкальная школа. С особым теплом и благодарностью вспоминаю Юлию Викторовну Анисимову, моего педагога по специальности. Лучшего учителя для меня, наверное, и быть не могло. Особого таланта к музыке у меня, пожалуй, не было, и я помню, что очень переживала, когда у меня не получались какие-то приемы, упражнения и только благодаря спокойной настойчивости, терпению, человечности Юлии Викторовны у меня постепенно все стало выравниваться и появилась уверенность. Она верила в меня больше, чем я сама, учила слушать и слышать звук, различать нюансы, строить лады, понимать красоту произведений, держать корпус, артистично сидеть – ведь это очень важно не только для тех, кто собирается посвятить свою жизнь музыке, но, в принципе тем, кто растет и развивается и в последующей взрослой жизни тоже. А Юлия Викторовна, уж точно, посвятила свою жизнь не только музыке, но и детям. Вспоминаю с улыбкой, теплотой и благодарностью наши занятия и знаю, что Школа бережет эти традиции - доброго воспитания, добротного обучения, развития способностей и личности каждого без исключения ребенка. Уверена, что моя дочь, так же как и я, перенесет свои воспоминания через всю жизнь и передаст музыкальную «эстафетную палочку» своим детям, и они так же будут учиться в прекрасной школе имени Мурадели!!! Спасибо вам!